



Către:

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

RAPORT CURENT 27/2024

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare.

Data raportului	27.09.2024
Denumirea societății	NOROFERT S.A.
Sediul social	București, Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, Parter, Camera 1 și 2, sector 1
Telefon	0753 157 858
Email	investitori@norofert.ro
Nr. înreg. la ONRC	J40/4222/2000
Cod unic de înregistrare	RO12972762
Capital social subscris și vărsat	6.952.486 lei
Număr de acțiuni	17.381.215
Piața de tranzacționare	Acțiuni: SMT AeRO Premium, simbol NRF Obligațiuni: Bonds-SMT, simbol NRF25

Evenimente importante de raportat: Rezultate financiare S1 2024

Conducerea Norofert S.A., denumită în continuare Compania, Norofert S.A., informează piața despre disponibilitatea Raportului care conține situațiile financiare neauditate pentru primele șase luni ale anului 2024, prezentate atât în sistemul RAS cât și în IFRS, raportarea IFRS fiind necesară având în vedere intenția Grupului de a trece pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București pe viitor.

Norofert, încheie primul semestru al anului 2024 cu o cifră de afaceri de 21,04 milioane lei, înregistrând o creștere de 4,27% față de aceeași perioadă din 2023. Această evoluție reflectă capacitatea companiei de a naviga printr-un mediu dificil, în care sectorul agricol s-a confruntat cu multiple provocări, inclusiv lipsa de lichiditate și deciziile prudente ale fermierilor de a nu investi în culturi noi.

Deși provocările au fost semnificative, profitul net înregistrat în primul semestru al anului 2024 s-a situat la 1,85 milioane lei, în scădere față de aceeași perioadă din 2023, dar peste nivelul bugetat. În plus, Norofert a încheiat semestrul cu o poziție de numerar de 1,09 milioane lei, o creștere față de anul precedent, ceea ce indică îmbunătățirea lichidității și capacitatea companiei de a sprijini viitoarele oportunități de dezvoltare.

Vlad Popescu, Președintele Consiliului de Administrație, Norofert:

„Rămânem ferm angajați în investiții strategice pentru dezvoltarea și pentru consolidarea profitabilității pe termen lung. De la listarea pe bursă, am investit peste 17 milioane de lei în capacități proprii de cercetare și producție în aria inputurilor și în zona de farming agricol, precum și în extinderea pe piețele internaționale.



NOROFERT S.A.



Sediu: Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, București, România



investitori@norofert.ro



www.norofert.ro



În prima parte a anului am finalizat linia de producție din SUA și am semnat un contract de distribuție pentru regiunile Dakota de Sud, Dakota de Nord și Minnesota. Recent, am anunțat intrarea pe piața din Brazilia. Strategia Norofert rămâne axată pe doi piloni strategici: dezvoltarea de soluții adaptabile prin inovație continuă și extinderea internațională.”

Modelul de afaceri al Norofert a fost construit în etape succesive și asigură în prezent un parcurs complet, de la cercetarea de formule și soluții personalizate, până la producția și distribuția produselor. Compania își propune ca în următorii trei ani să lanseze cel puțin trei noi soluții biotehnologice, să acceseze trei noi piețe și să contribuie la agricultura durabilă la nivel global. Cu un portofoliu de peste 65 de produse destinate atât agriculturii ecologice, cât și celei convenționale, Norofert se poziționează ca un jucător cheie în transformarea agriculturii într-un sector mai sustenabil și mai inovator.

Cifre cheie consolidate în semestrul 1 din 2024:

- Soldul activelor imobilizate ale Grupului a crescut cu aproape 26%, până la 27,6 milioane de lei, în principal ca urmare a investițiilor realizate în sistemul de irigații și laboratorul de cercetare. Aceste active sunt esențiale pentru strategia companiei de dezvoltare, pentru a putea produce o gamă cât mai largă de produse, asigurând astfel o poziție competitivă mai bună în piață.
- Creanțele au scăzut cu aproximativ 26%, până la 38,8 milioane de lei, compania menținând un grad de încasare ridicat (de peste 96%), în condițiile în care, afacerile din agricultură trec printr-un an foarte dificil.
- Datoriile totale au înregistrat o scădere de aproape 4% comparativ cu aceeași perioadă a anului anterior, până la 62,4 milioane de lei, ca urmare a rambursării anticipate a unor facilități de credite.
- Veniturile din exploatare ale Grupului au atins suma de 25,1 milioane de lei, în scădere cu aproximativ 4% față de aceeași perioadă a anului trecut. Activitatea de farming a avut o performanță mai slabă în prima jumătate a anului, iar veniturile din această activitate se așteaptă să crească în semestrul doi, pe măsură ce recoltele încep să fie procesate.
- Cheltuielile de exploatare au crescut cu aproape 5% față de aceeași perioadă a anului precedent, la aproximativ 21 de milioane de lei, influențate în principal de creșterea cheltuielilor cu materialele ca urmare a costurilor înregistrate cu inputurile pentru înființarea culturilor.
- În condițiile celor menționate mai sus, rezultatul net înregistrat este de 1,8 milioane lei, în scădere cu 40% față de rezultatul înregistrat în primul semestru din 2023.

Investiții anunțate în primele șase luni din 2024

În România: Compania a anunțat finalizarea primei etape a laboratorului de cercetare de la Filipeștii de Pădure și a contractat un credit de 4,1 milioane lei, prin programul IMM INVEST Plus, pentru achiziționarea de sisteme și echipamente de irigare cu sistem de pivoți. Bani sunt utilizați pentru finalizarea sistemului de irigații pe 340 de hectare din cele 1.000 ha operate în regim ecologic la Ferma Zimnicea. Valoarea totală a proiectului de investiții este de aproximativ 4,9 milioane de lei din care contribuția din surse proprii a companiei va fi de 15%.

În SUA: Norofert a inaugurat o linie de producție în Watertown, Dakota de Sud, în mai 2024, care are o capacitate de 8.000 litri pe zi. Această facilitate permite companiei să producă inputuri specializate pentru sănătatea solului și nutriția foliară, utilizând bacteriile produse în laboratorul din Filipeștii de Pădure.



NOROFERT S.A.



Sediu: Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, București, România



investitori@norofert.ro



www.norofert.ro



Investiția de 250 mii euro folosită pentru asamblarea liniei de producție de inputuri s-a derulat prin intermediul companiei Norofert AG, companie înființată în parteneriat cu Gary Lamb, antreprenor cu o experiență de peste 30 de ani în agribusiness-ul din Midwest, SUA.

De asemenea, compania a încheiat un contract de distribuție a produselor cu unul dintre cei mai importanți distribuitori din Watertown, acoperind regiunile Dakota de Sud, Dakota de Nord și Minnesota.

Situațiile privind rezultatele financiare aferente primului semestru din anul 2024 sunt prezentate atât conform RAS, cât și în conformitate cu IFRS (Standardele Internaționale de Raportare Financiară). Rezultatele consolidate ale grupului includ atât performanțele companiei mamă, Norofert S.A., cât și ale filialei Agroprod CEV S.R.L., deținută în proporție de 100%. Agroprod CEV cultivă în regim ecologic un teren agricol de 1.000 de hectare în Zimnicea, județul Teleorman. În consolidare s-a luat în calcul și 51% din rezultatele obținute de NOROFER AG LLC.

PREȘEDINTE CONSILIU ADMINISTRAȚIE

Popescu Vlad Andrei



NOROFERT S.A.



Sediu: Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, București, România



investitori@norofert.ro



www.norofert.ro